WWKoAbHbIN TYyp O6nacTHOM onnmnuagbl no ¢pusnke
2015-2016 yuebHbIN ropg,
5 Knacc

3agaHue 1. Boibepume 00UH UsU HECKO/LKO MPasusibHbIX 0mMeemos.

1. Kakoe Teno coepluaeT KonebatesibHOe ABUMKEHUE?
A. Kpbinba netawen 6aboykn
B. ABTOMOGWAbL HAa CKOPOCTHOM Tpacce
C. Crpena, BbinyweHHaA 13 IyKa
D. Yacnl
2. [Maccaxup cTouT Ha Nnanybe ABMIKYLLErocsa No peke Tensoxoaa. OTHOCUMTENIbHO KaKMX TeN OH
Haxo4uMTcA B NoKoe?
A. bepera
B. Katepa, gBmKyLwieroca HascTpeuy
C. Many6bl cBOErO KOPabna
D. Yenoseka, nayuiero no nanyoe
3. CkopocTb moToumkancta 90 Km/u, 4To cocTasnserT:
A. 5m/c
B. 10 m/c
C. 25 m/c
D. 20 m/c
4. KaKaf 13 eguHUL, U3SMepeHuna He ABNAETCA eANHULLEN MAcCbl?
A. Nyg
B. Mwuna
C. Tpamm
D. ®yHT
5. KaKoW 13 nepeymcneHHbIX HMKe MexaHM3mMOoB AAET BbIUMPbIW B cuae?
A. TMoaBuKHbIN 610K
B. HenoasuHbI 610K
C. Poblyar
D. HaknoHHaA NNOCKOCTb
6. Kakoe 13 nepeyncneHHbIx HUxe cnos obo3HavaeT eguHULy GU3MYECKOM BEINYUHDBI?
A. O6bem
B. Benocuneg
C. CeKyHpa
D. Bpems
7. Kakoe u3 cnos 0603HavaeT Ppusnyeckoe aBneHue?
A. Tytb
B. WcnapeHue
C. lMonynpoBogHuK
D. CekyHoomep



8. Kakoe 13 cnos 0603HavaeT pusnyeckoe Teno?
A. Nactuk
B. Temnepatypa
C. ToHHa
D. O6bem
9. Kakoe 13 cnos 0603Ha4aeT BeLLECTBO?
A. MeTp
B. TepmomeTtp
C. NatyHb
D. OxnarkgeHue
10. Kakoe 13 Ten He o603HavaeT pm3myeckuii npmubop?
A. Crpenka yacos
B. Ommertp
C. MeH3ypka
D. JluHelKa

3agaHue 2. Pewume 3a0auy.

Fpynna WKONbHUKOB-TYPMCTOB NEepPBYHO YacTb MyTW (OT WKoAbl A0 cena BeseHeeBo) npowna 3a

ABa 4aca. B cene BepeHeeBO WKONbHUKKU caenanu npuean Ha 45 muHyT. 3aTem nownau ewe

WecTb KMNOMETPOB A0 AepeBHW KploKoBKa 3a Tpu 4aca. Onpeaenute cpeaHiod CKOPOCTb

TYPUCTOB Ha BCEM MNYTU OT LWKOJbI 40 KPIOKOBKK, €CNn pacCTOAHMUE OT LWKOAbI 40 MecTa npusBana

NATb C NONOBUHOWM KNZTIOMETPOB. OTBeT 3anuwnTe B M/C, OKpyranse A0 COTbIX.

3apaHue 3. «MoicneHHbIl 3KcnepumeHm»

MpeanoXKuTe sKkcnepumeHTaAbHbIA CNOCco6, KOTOPbIM NO3BOAUT ONPeAEeIUTb TOLMNHY LBENHON

HUTK. B IKCNeEpPUMeEHTE Bbl MOXKETE UCMNOJ1Ib30BATb TOJ/IbKO TO 060py,CI|OBaHMe, KOTOpOE MOXHO

HalTWM B KaHLENAPCKOM marasuHe. MogpobHO onuwunte npeanaraemblii BaMu 3KCMEPUMEHT,

nepeuyncnute Heobxoammoe obopyaoBaHue, npuseguTe GOpPMybl, HEOBXOANMbIE ANA pacyeTa.

OTBeThI
Yactb 1
1A 2C3C4B 5ACD 6C 7B 8A 9C 10A

Yactb 2
KpuTepuu oueHmnBaHuA:
1) 45 MUH=3/44aCa...cocccrereereecreeernee

2) Up=S1+S2/ (t1+t2+t3) e,
3) S=6KM +5,5KM=11,5KM....ccccovvrvrrrerrecrrirenne

4) t=24+3/44+34=5,75U....cccoeeverreree.
5) Up=S/t=2KM/Uuueererreererenene.

6) U=2KM/U=0,56 M/C.cocuvereereeeieiererererrennas



Utoro 10 6annos
Yactb 3
Kputepun oueHnBaHumA

1) PeanusyemocTb NpeasiorKeHHOro cnocoba (npeanoKeHHblit cnocob He aBnseTca
baHTACTMYECKMM U1 er0 MOXKHO peannsosaTtb 2 6banna
(Ecnm cnocob «daHTacTMyYeckuiiy, To 3a nocneayowme NyHKTbl ctaButca 0
6annos)

2) Mcnonb3oBaHO TO/IbKO 060pyA0BaHWE, OCTYMHOE B KaHLENAPCKOM MarasuHe 2
6anna (Echm npeanaraetca Ucnosib3oBaTb C/I0XKHOe 06opyaoBaHMe, TO 3a
nocneayrowme nyHKTbl CTaBUTCA B 2 pa3a MeHblle 6annos)

3) KayvectBo onucaHus cnocoba — 2 6anna

4) Hanwuuue (c BbIBOAOM WU NOACHEHMAMM) GOPMY/, HEOOXOAMMbIX A/1A pacyeTa —
2 6anna

5) TouHocTb NpeanorKeHHoro cnocoba. Ecan npeasiiorKeHHbI cnocob nossosseT
BbINO/HATb U3MEPEHUA C TOYHOCTbIO XOTA 6b1 0,1 Mm, TO 2 Banna

OAMH 13 BO3MOXHBbIX cnocob6os:

B3ATb KYCOK HUTU M MNIOTHO HAMOTaTb €ro Ha CTEP’KEHb OT PYYKM, TaK YTOBbI BUTKM Bbln
BNOTHYIO APYT K Apyry. Mpy HamaTbiBaHMM NOYUTATb YUCNO BUTKOB, 3aTEM JIMHENKOWN U3MEPUTb
nx 06y ToNWwMHY. TonwmHa HATK ByaeT paBHa OTHOLWEHWIO 06LLLEN TONLMHBI K YACY BUTKOB.



